
PROTOKOLL vid sammanträde 
i Djurgårdens IF:s överstyrelse 
den 29/11/54 på Stadion.

NÄRVARANDE: hela styrelsen utom Nord
lund.

§ 1.
Sammanträdet Öppnades av ordföranden.

§ 2.
Från Niklas Skoglund-Film förelåg en förnyad framställning 

om inspelande av en film om Djurgårdens IF. Styrelsen uttalade 
sig för att en kortfilm i ämnet hade ett visst intresse men ansåg 
ingen penninginvestering möjlig från föreningens sida. För närmare 
underhandlingar åtog sig hr ordföranden att ta kontakt med firman.

§ 3.
Foredrogs protokoll från ÖS-sammanträdet den 15/11/54. På 

framställning från skattmästaren beslöts, att voteringsförfarandet 
i § 2 gällande bandyanslaget skulle strykas, då det annars kunde 
uppfattas som en reservation till protokollet och någon sådan 
hade ej framställts.

I fråga om § 3 skulle tilläggas att Holfve lämnat DIF, där 
han valts som ledamot av bandysektionens styrelse, utan att under
rätta denna styrelse.

Härefter godkändes protokollet i föreliggande skick.
§

Evert Karlsson begärde en förklaring till varför DIF:s för
handlingsdelegerade med Skid-Alliansen frångått beslutad procent
delning och vid de nya förhandlingarna varit beredda tillstyrka 
30 % åt S-A av nettot på Svenska Skidspelen. Ordföranden meddela
de, att det delvis skett på Svenska Skidförbundets tillskyndan, 
men att inte ens detta högre anbud fallit herrarna i S-A på läp
pen, varför något samarrangemang med denna part ej längre var ak
tuellt. Däremot avsågs att ta kontakt med någon annan förening. 
Karlsson förklarade sig nöjd med svaret.

§ 5.
Skattmästaren lämnade rapport om den ekonomiska ställningen 

inom brottningssektionen efter att ha sammanträtt med L. Öberg 
och L. Carlsson. Insamlingen för köp av brottarmatta hade lämnat 
2.700 kr., mattfonden i övrigt uppgick till 178:61, en prisfond 
till 201:76 och en resefond till 493:49. Därjämte hade en hyres
bidragsfond konstaterats existera men dess storlek och om dess 
kapital var privatägt fanns för dagen inte något besked om.

Diskuterades riktigheten av att på detta sätt ha sektionens 
pengar placerade i fonder utanför bokföringsgranskningen.

Sektionens senaste arrangemang i Eriksdalshallen hade för 
tävlingarnas del medfört en förlust på kr. 15:00 och för festens 
del en förlust på 1.851 kr. Som en tillgång redovisades tombola
vinster, överblivna vid festen, för c:a kr. 400:00.

Sektionen räknade med att kunna reparera sin dåliga kassa
tillställning genom lottförsäljning för Svenska Brottningsförbun
det med kr. 1:00 i vinst pr såld lott och fri returrätt.

Beslöts, att ÖS skall betala sektionen kr. 400:00 som matt
bidrag och kr. 150:00 som rest på beslutat anslag, varefter sek
tionen återkommer med nytt statförslag den 1/1/55.

§ 6.
Företogs en del justeringar av listan Över kontaktmän mel

lan ÖS och sektionsstyrelserna, innebärande följande: fotboll: 
Dunér/Liliequist, bandy: Liliequist, bordtennis: Eckerbrant, bow
ling: Nordlund, boxning: Norén, brottning: E. Karlsson, handboll: 
Eckerbrant, ishockey: Liliequist/Nordlund, orintering: Norén, 
curling: Dunér, skidor: Norén/Rinman, damer: Rinman.
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§ 7.
Från Svenska Fotbollförbundet föredrogs brev med an

hållan om rapporter från 5 matcher, vilka rapporter skulle varit 
inlämnade för länge sedan. Ordföranden åtog sig hos sektionsstyr
elsen undersöka orsaken till dröjsmålet med rapportinsändandet.

§ 8.
Uppdrogs at sekreteraren låta anskaffa nytt lås till 

Stadionlokalens brevlåda och därtill nycklar i sådant antal, att 
aven fotbollens sekreterare kunde utrustas med en dylik. Utöver 
denne skulle ingen utanför överstyrelsens krets disponera nyckel.

§ 9.
Da skidsektionen kallats till sammanträde för diskussion 

med ÖS om Svenska Skidspelens arrangemang, avslutades dagens 
sammanträde av ordföranden.


